

# 中文学校2023年总结



各位家长，老师，志愿者和学校的热心支持者们：

崭新的2024年已经到来！首先祝朋友们在新的一年里心想事成，健康平安！从1986年建校，学校在家长和社区朋友们的支持下已经走过了38个年头。期盼在新的一年里，我们继续共同努力，为孩子们建设一个更好的中文学习环境！学校也借此机会向家长和社区朋友们报告过去一年的工作。

在已然过去的2023年，中文学校在广大老师，志愿者的支持下继续每周六在Williamsville North High School展开中文教学。有近两百位学生学员在中文学校上课，我们的志愿者团队做出了大量的努力，确保同学们有一个安全，有序，和稳定的学习环境。

为了确保学校的教学和课堂秩序，我们学校现有27位志愿老师，和23位志愿工作人员，共50位志愿者。志愿者们从早上8点开始准备教室，到11点组织放学接送，和安全卫生检查，力保中文学校学生的秩序和安全。老师们则是牺牲了很多的业余时间备课，批改作业等，保证了中文教学的质量。

2023年我们的学生人数稳定在180多人。和其他地区的中文学校相比，学生人数不但没有降低，还有所增长，实在是难能可贵。同时我们还在社区的支持下坚持开办志文英语班，为社区的叔叔阿姨们提供服务。

2023年春季学期结束时，我们继续组织了学年演出，并为顺利通过2021-2022学年YCT/HSK考试的学生颁发了奖杯，鼓励他们继续中文学习。感谢一位社区朋友的长期捐助，我们为通过HSK考试的学生颁发了奖学金，表彰他们在中文学习上的优异成绩。上学年（2022-2023）我们有91位低年级学生参加了YCT考试，其中89位同学顺利通过；28位高年级同学参加了HSK 4到6级考试，总计9位同学顺利通过。我们将在2023-2024学年为通过考试的同学颁奖。

中文学校不仅提供系统优质的中文教育，也鼓励学生们走出课堂，参加志愿服务，为社区建设做贡献。感谢一位社区朋友的捐助，我们增设了社区服务奖，并在2023学年演出时为总计高年级学生颁发了奖学金和奖状，表彰他们卓越的社区志愿服务。

中文学校的所有志愿工作人员，包括校董，校委等全体管理运营团队，没有一个人有任何财务上的报酬，但却付出了大量的时间，精力和金钱来组织这个学校。这是因为我们相信社区的建设，文化的传承，是从一点一滴的志愿者工作中做出来。我们的志愿者和教师团队努力做着一切有利于社区中文教育的事，大家战胜困难，排除干扰，坚持服务社区和家庭。

中文学校要特别感谢所有捐助中文学校的社区朋友们。没有社区朋友们的捐款，中文学校是不可能平稳长期运营。谢谢大家！

2024春季学期即将于1/6周六在Williamsville North High School (1595 Hopkins Road, Williamsville, NY 14221) 开始，请大家监督和支持中文学校的教学工作，教育出杰出的下一代，同时把我们的中文学校越办越好！

感谢以个人名义为学校捐资助学的各位好朋友们！

感谢通过SEFA, United Way, 四海一家

(OneWorldGiving), GoFundMe, AmazonSmile, 布法罗华人足球队, 篮球队等机构捐资助学的社区朋友们！

感谢社区的热心捐款商户如Amherst Buffet, Storming Crab, Buffalo Little Lamb等！

感谢各位志愿者及热心家长的无私奉献！